
令和元年度　学校教育自己診断アンケート集計結果(保護者)
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国際1年 56.0% 33.3% 9.2% 0.7% 0.7% 89.4% 9.9% 39.8% 40.6% 10.5% 5.3% 3.8% 80.5% 15.8%
国際2年 34.2% 48.2% 15.8% 0.9% 0.9% 82.5% 16.7% 40.3% 39.6% 16.4% 0.7% 3.0% 79.9% 17.2%
国際3年 36.7% 44.9% 16.3% 2.0% 0.0% 81.6% 18.4% 39.8% 42.9% 10.2% 3.1% 4.1% 82.7% 13.3%
国際文化 44.7% 40.8% 12.8% 1.0% 0.7% 85.5% 13.8% 40.0% 40.8% 12.6% 3.0% 3.6% 80.8% 15.6%
科学1年 38.6% 44.7% 9.6% 1.8% 5.3% 83.3% 11.4% 36.4% 42.1% 14.9% 3.3% 3.3% 78.5% 18.2%
科学2年 29.8% 48.9% 12.1% 5.7% 3.5% 78.7% 17.7% 34.1% 43.1% 14.6% 4.9% 3.3% 77.2% 19.5%
科学3年 33.6% 40.7% 17.9% 4.3% 3.6% 74.3% 22.1% 37.3% 43.1% 13.7% 2.0% 3.9% 80.4% 15.7%
総合科学 33.7% 44.8% 13.4% 4.1% 4.1% 78.5% 17.5% 35.8% 42.8% 14.5% 3.5% 3.5% 78.6% 17.9%
1年生 48.2% 38.4% 9.4% 1.2% 2.7% 86.7% 10.6% 38.2% 41.3% 12.6% 4.3% 3.5% 79.5% 16.9%
2年生 31.8% 48.6% 13.7% 3.5% 2.4% 80.4% 17.3% 37.4% 41.2% 15.6% 2.7% 3.1% 78.6% 18.3%
3年生 34.4% 41.8% 17.5% 3.7% 2.6% 76.2% 21.2% 38.5% 43.0% 12.0% 2.5% 4.0% 81.5% 14.5%
全体 38.5% 43.1% 13.2% 2.7% 2.6% 81.5% 15.9% 38.0% 41.8% 13.5% 3.2% 3.5% 79.7% 16.7%
国際1年 12.8% 44.0% 33.3% 3.5% 6.4% 56.7% 36.9% 6.0% 36.8% 37.6% 9.0% 10.5% 42.9% 46.6%
国際2年 1.8% 40.7% 48.7% 3.5% 5.3% 42.5% 52.2% 9.0% 28.6% 42.9% 9.0% 10.5% 37.6% 51.9%
国際3年 6.0% 50.0% 28.0% 6.0% 10.0% 56.0% 34.0% 7.1% 38.8% 36.7% 6.1% 11.2% 45.9% 42.9%
国際文化 7.6% 43.8% 38.2% 3.9% 6.6% 51.3% 42.1% 7.4% 34.3% 39.3% 8.2% 10.7% 41.8% 47.5%
科学1年 5.3% 47.8% 30.1% 4.4% 12.4% 53.1% 34.5% 8.3% 40.5% 31.4% 5.8% 14.0% 48.8% 37.2%
科学2年 5.0% 33.3% 41.1% 10.6% 9.9% 38.3% 51.8% 4.0% 41.1% 37.1% 8.9% 8.9% 45.2% 46.0%
科学3年 5.6% 42.3% 33.1% 3.5% 15.5% 47.9% 36.6% 6.9% 47.1% 29.4% 5.9% 10.8% 53.9% 35.3%
総合科学 5.3% 40.7% 35.1% 6.3% 12.6% 46.0% 41.4% 6.3% 42.7% 32.9% 6.9% 11.2% 49.0% 39.8%
1年生 9.4% 45.7% 31.9% 3.9% 9.1% 55.1% 35.8% 7.1% 38.6% 34.6% 7.5% 12.2% 45.7% 42.1%
2年生 3.5% 36.6% 44.5% 7.5% 7.9% 40.2% 52.0% 6.6% 34.6% 40.1% 8.9% 9.7% 41.2% 49.0%
3年生 5.7% 44.3% 31.8% 4.2% 14.1% 50.0% 35.9% 7.0% 43.0% 33.0% 6.0% 11.0% 50.0% 39.0%
全体 6.3% 42.0% 36.4% 5.3% 10.0% 48.3% 41.7% 6.9% 38.4% 36.1% 7.6% 11.0% 45.3% 43.7%
国際1年 53.2% 27.3% 9.4% 7.9% 2.2% 80.6% 17.3% 47.7% 20.5% 7.6% 18.2% 6.1% 68.2% 25.8%
国際2年 31.9% 20.4% 8.0% 35.4% 4.4% 52.2% 43.4% 45.9% 25.6% 9.0% 15.0% 4.5% 71.4% 24.1%
国際3年 41.7% 27.1% 10.4% 12.5% 8.3% 68.8% 22.9% 40.4% 23.4% 10.6% 18.1% 7.4% 63.8% 28.7%
国際文化 43.3% 24.7% 9.0% 19.0% 4.0% 68.0% 28.0% 45.1% 23.1% 8.9% 17.0% 5.8% 68.2% 25.9%
科学1年 53.1% 26.5% 7.1% 8.8% 4.4% 79.6% 15.9% 46.3% 27.3% 7.4% 9.9% 9.1% 73.6% 17.4%
科学2年 41.4% 27.9% 8.6% 15.0% 7.1% 69.3% 23.6% 42.7% 30.6% 4.0% 16.9% 5.6% 73.4% 21.0%
科学3年 42.6% 25.0% 10.3% 12.5% 9.6% 67.6% 22.8% 38.1% 29.9% 5.2% 17.5% 9.3% 68.0% 22.7%
総合科学 45.2% 26.5% 8.7% 12.3% 7.2% 71.7% 21.1% 42.7% 29.2% 5.6% 14.6% 7.9% 71.9% 20.2%
1年生 53.2% 27.0% 8.3% 8.3% 3.2% 80.2% 16.7% 47.0% 23.7% 7.5% 14.2% 7.5% 70.8% 21.7%
2年生 37.2% 24.5% 8.3% 24.1% 5.9% 61.7% 32.4% 44.4% 28.0% 6.6% 16.0% 5.1% 72.4% 22.6%
3年生 42.4% 25.5% 10.3% 12.5% 9.2% 67.9% 22.8% 39.3% 26.7% 7.9% 17.8% 8.4% 66.0% 25.7%
全体 44.4% 25.7% 8.9% 15.2% 5.8% 70.1% 24.1% 43.9% 26.1% 7.3% 15.8% 6.8% 70.0% 23.1%
国際1年 21.6% 40.3% 28.8% 8.6% 0.7% 61.9% 37.4% 13.5% 40.6% 33.1% 10.5% 2.3% 54.1% 43.6%
国際2年 19.5% 28.3% 38.1% 11.5% 2.7% 47.8% 49.6% 13.5% 40.6% 34.6% 8.3% 3.0% 54.1% 42.9%
国際3年 41.7% 43.8% 6.3% 6.3% 2.1% 85.4% 12.5% 43.9% 34.7% 15.3% 4.1% 2.0% 78.6% 19.4%
国際文化 24.0% 36.3% 28.7% 9.3% 1.7% 60.3% 38.0% 21.7% 39.0% 28.8% 8.0% 2.5% 60.7% 36.8%
科学1年 21.1% 48.2% 20.2% 9.6% 0.9% 69.3% 29.8% 16.5% 35.5% 31.4% 14.9% 1.7% 52.1% 46.3%
科学2年 15.5% 33.1% 35.2% 14.1% 2.1% 48.6% 49.3% 21.0% 37.9% 25.8% 15.3% 0.0% 58.9% 41.1%
科学3年 40.1% 36.6% 18.3% 2.8% 2.1% 76.8% 21.1% 33.3% 34.3% 24.5% 4.9% 2.9% 67.6% 29.4%
総合科学 25.9% 38.7% 24.9% 8.8% 1.8% 64.6% 33.7% 23.1% 36.0% 27.4% 12.1% 1.4% 59.1% 39.5%
1年生 21.3% 43.9% 24.9% 9.1% 0.8% 65.2% 34.0% 15.0% 38.2% 32.3% 12.6% 2.0% 53.1% 44.9%
2年生 17.3% 31.0% 36.5% 12.9% 2.4% 48.2% 49.4% 17.1% 39.3% 30.4% 11.7% 1.6% 56.4% 42.0%
3年生 40.5% 38.4% 15.3% 3.7% 2.1% 78.9% 18.9% 38.5% 34.5% 20.0% 4.5% 2.5% 73.0% 24.5%
全体 25.1% 37.7% 26.5% 9.0% 1.7% 62.8% 35.5% 22.4% 37.6% 28.1% 10.0% 2.0% 59.9% 38.1%
国際1年 57.1% 32.9% 7.1% 0.0% 2.9% 90.0% 7.1% 40.6% 38.3% 12.0% 4.5% 4.5% 78.9% 16.5%
国際2年 41.2% 45.6% 7.9% 3.5% 1.8% 86.8% 11.4% 47.8% 44.0% 4.5% 0.7% 3.0% 91.8% 5.2%
国際3年 43.8% 43.8% 8.3% 2.1% 2.1% 87.5% 10.4% 66.3% 27.6% 5.1% 1.0% 0.0% 93.9% 6.1%
国際文化 49.0% 39.4% 7.6% 1.7% 2.3% 88.4% 9.3% 50.1% 37.5% 7.4% 2.2% 2.7% 87.7% 9.6%
科学1年 47.8% 35.4% 7.1% 2.7% 7.1% 83.2% 9.7% 38.8% 44.6% 11.6% 0.8% 4.1% 83.5% 12.4%
科学2年 36.4% 47.9% 10.0% 1.4% 4.3% 84.3% 11.4% 51.6% 34.7% 8.1% 1.6% 4.0% 86.3% 9.7%
科学3年 47.2% 36.6% 12.0% 0.7% 3.5% 83.8% 12.7% 54.9% 37.3% 3.9% 1.0% 2.9% 92.2% 4.9%
総合科学 43.5% 40.3% 9.9% 1.5% 4.8% 83.8% 11.4% 48.1% 38.9% 8.1% 1.2% 3.7% 87.0% 9.2%
1年生 53.0% 34.0% 7.1% 1.2% 4.7% 87.0% 8.3% 39.8% 41.3% 11.8% 2.8% 4.3% 81.1% 14.6%
2年生 38.6% 46.9% 9.1% 2.4% 3.1% 85.4% 11.4% 49.6% 39.5% 6.2% 1.2% 3.5% 89.1% 7.4%
3年生 46.3% 38.4% 11.1% 1.1% 3.2% 84.7% 12.1% 60.5% 32.5% 4.5% 1.0% 1.5% 93.0% 5.5%
全体 45.9% 39.9% 8.9% 1.6% 3.7% 85.8% 10.5% 49.2% 38.2% 7.7% 1.7% 3.2% 87.4% 9.4%
国際1年 33.6% 39.3% 7.9% 2.1% 17.1% 72.9% 10.0% 24.2% 42.4% 8.3% 5.3% 19.7% 66.7% 13.6%
国際2年 19.3% 38.6% 17.5% 4.4% 20.2% 57.9% 21.9% 16.4% 40.3% 19.4% 1.5% 22.4% 56.7% 20.9%
国際3年 6.1% 61.2% 12.2% 2.0% 18.4% 67.3% 14.3% 26.5% 40.8% 7.1% 1.0% 24.5% 67.3% 8.2%
国際文化 23.8% 42.6% 12.2% 3.0% 18.5% 66.3% 15.2% 22.0% 41.2% 12.1% 2.7% 22.0% 63.2% 14.8%
科学1年 26.3% 45.6% 4.4% 0.0% 23.7% 71.9% 4.4% 24.0% 37.2% 8.3% 0.0% 30.6% 61.2% 8.3%
科学2年 19.3% 44.3% 14.3% 3.6% 18.6% 63.6% 17.9% 17.7% 43.5% 10.5% 2.4% 25.8% 61.3% 12.9%
科学3年 23.2% 40.1% 11.3% 2.1% 23.2% 63.4% 13.4% 19.6% 45.1% 6.9% 3.9% 24.5% 64.7% 10.8%
総合科学 22.7% 43.2% 10.4% 2.0% 21.7% 65.9% 12.4% 20.5% 41.8% 8.6% 2.0% 27.1% 62.2% 10.7%
1年生 30.3% 42.1% 6.3% 1.2% 20.1% 72.4% 7.5% 24.1% 39.9% 8.3% 2.8% 24.9% 64.0% 11.1%
2年生 19.3% 41.7% 15.7% 3.9% 19.3% 61.0% 19.7% 17.1% 41.9% 15.1% 1.9% 24.0% 58.9% 17.1%
3年生 18.8% 45.5% 11.5% 2.1% 22.0% 64.4% 13.6% 23.0% 43.0% 7.0% 2.5% 24.5% 66.0% 9.5%
全体 23.2% 42.9% 11.2% 2.4% 20.3% 66.1% 13.6% 21.2% 41.5% 10.4% 2.4% 24.5% 62.7% 12.8%
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にしている
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平成30年度令和元年度

国際1年 27.7% 46.1% 12.1% 1.4% 12.8% 73.8% 13.5% 18.8% 40.6% 15.0% 6.8% 18.8% 59.4% 21.8%
国際2年 18.3% 36.5% 17.4% 7.0% 20.9% 54.8% 24.3% 12.8% 41.4% 23.3% 6.0% 16.5% 54.1% 29.3%
国際3年 4.1% 63.3% 20.4% 4.1% 8.2% 67.3% 24.5% 22.4% 43.9% 11.2% 3.1% 19.4% 66.3% 14.3%
国際文化 20.3% 45.2% 15.4% 3.9% 15.1% 65.6% 19.3% 17.6% 41.8% 17.0% 5.5% 18.1% 59.3% 22.5%
科学1年 25.4% 52.6% 5.3% 0.9% 15.8% 78.1% 6.1% 22.3% 47.1% 10.7% 1.7% 18.2% 69.4% 12.4%
科学2年 18.1% 45.7% 12.3% 4.3% 19.6% 63.8% 16.7% 15.3% 46.8% 15.3% 3.2% 19.4% 62.1% 18.5%
科学3年 21.3% 43.3% 11.3% 2.8% 21.3% 64.5% 14.2% 14.7% 52.9% 14.7% 5.9% 11.8% 67.6% 20.6%
総合科学 21.4% 46.8% 9.9% 2.8% 19.1% 68.2% 12.7% 17.6% 48.7% 13.5% 3.5% 16.7% 66.3% 17.0%
1年生 26.7% 49.0% 9.0% 1.2% 14.1% 75.7% 10.2% 20.5% 43.7% 13.0% 4.3% 18.5% 64.2% 17.3%
2年生 18.2% 41.5% 14.6% 5.5% 20.2% 59.7% 20.2% 14.0% 44.0% 19.5% 4.7% 17.9% 58.0% 24.1%
3年生 16.8% 48.4% 13.7% 3.2% 17.9% 65.3% 16.8% 18.5% 48.5% 13.0% 4.5% 15.5% 67.0% 17.5%
全体 20.9% 46.1% 12.3% 3.3% 17.3% 67.0% 15.6% 17.6% 45.1% 15.3% 4.5% 17.4% 62.7% 19.8%
国際1年 16.3% 19.9% 7.8% 0.0% 56.0% 36.2% 7.8% 11.3% 16.5% 12.8% 1.5% 57.9% 27.8% 14.3%
国際2年 7.8% 20.0% 8.7% 1.7% 61.7% 27.8% 10.4% 14.2% 23.9% 10.4% 2.2% 49.3% 38.1% 12.7%
国際3年 10.0% 38.0% 10.0% 2.0% 40.0% 48.0% 12.0% 14.3% 23.5% 9.2% 0.0% 53.1% 37.8% 9.2%
国際文化 12.1% 22.9% 8.5% 1.0% 55.6% 35.0% 9.5% 13.2% 21.1% 11.0% 1.4% 53.4% 34.2% 12.3%
科学1年 18.4% 20.2% 0.9% 0.0% 60.5% 38.6% 0.9% 15.7% 20.7% 5.8% 0.8% 57.0% 36.4% 6.6%
科学2年 13.6% 28.6% 8.6% 1.4% 47.9% 42.1% 10.0% 8.9% 29.3% 11.4% 2.4% 48.0% 38.2% 13.8%
科学3年 13.4% 27.5% 7.7% 0.7% 50.7% 40.8% 8.5% 6.9% 30.4% 10.8% 2.9% 49.0% 37.3% 13.7%
総合科学 14.9% 25.8% 6.1% 0.8% 52.5% 40.7% 6.8% 10.7% 26.6% 9.2% 2.0% 51.4% 37.3% 11.3%
1年生 17.3% 20.0% 4.7% 0.0% 58.0% 37.3% 4.7% 13.4% 18.5% 9.4% 1.2% 57.5% 31.9% 10.6%
2年生 11.0% 24.7% 8.6% 1.6% 54.1% 35.7% 10.2% 11.7% 26.5% 10.9% 2.3% 48.6% 38.1% 13.2%
3年生 12.5% 30.2% 8.3% 1.0% 47.9% 42.7% 9.4% 10.5% 27.0% 10.0% 1.5% 51.0% 37.5% 11.5%
全体 13.7% 24.5% 7.1% 0.9% 53.8% 38.2% 8.0% 12.0% 23.8% 10.1% 1.7% 52.5% 35.7% 11.8%
国際1年 11.9% 39.3% 26.7% 3.7% 18.5% 51.1% 30.4% 4.6% 43.5% 27.5% 5.3% 19.1% 48.1% 32.8%
国際2年 6.4% 35.5% 33.6% 5.5% 19.1% 41.8% 39.1% 10.4% 29.1% 36.6% 6.7% 17.2% 39.6% 43.3%
国際3年 2.0% 44.9% 30.6% 10.2% 12.2% 46.9% 40.8% 10.2% 44.9% 23.5% 6.1% 15.3% 55.1% 29.6%
国際文化 8.2% 38.8% 29.9% 5.4% 17.7% 46.9% 35.4% 8.3% 38.6% 29.8% 6.1% 17.4% 46.8% 35.8%
科学1年 8.0% 51.3% 21.2% 0.9% 18.6% 59.3% 22.1% 12.4% 45.5% 21.5% 3.3% 17.4% 57.9% 24.8%
科学2年 10.4% 36.6% 32.8% 6.0% 14.2% 47.0% 38.8% 8.9% 40.3% 25.8% 9.7% 15.3% 49.2% 35.5%
科学3年 13.7% 41.7% 22.3% 3.6% 18.7% 55.4% 25.9% 7.8% 44.1% 23.5% 9.8% 14.7% 52.0% 33.3%
総合科学 10.9% 42.7% 25.6% 3.6% 17.1% 53.6% 29.3% 9.8% 43.2% 23.6% 7.5% 15.9% 53.0% 31.1%
1年生 10.1% 44.8% 24.2% 2.4% 18.5% 54.8% 26.6% 8.3% 44.4% 24.6% 4.4% 18.3% 52.8% 29.0%
2年生 8.6% 36.1% 33.2% 5.7% 16.4% 44.7% 38.9% 9.7% 34.5% 31.4% 8.1% 16.3% 44.2% 39.5%
3年生 10.6% 42.6% 24.5% 5.3% 17.0% 53.2% 29.8% 9.0% 44.5% 23.5% 8.0% 15.0% 53.5% 31.5%
全体 9.7% 41.0% 27.5% 4.4% 17.4% 50.7% 31.9% 9.0% 40.8% 26.8% 6.8% 16.6% 49.9% 33.5%
国際1年 37.0% 44.2% 2.9% 2.2% 13.8% 81.2% 5.1% 27.8% 39.1% 12.8% 3.8% 16.5% 66.9% 16.5%
国際2年 24.3% 40.0% 16.5% 3.5% 15.7% 64.3% 20.0% 19.4% 49.3% 14.9% 2.2% 14.2% 68.7% 17.2%
国際3年 20.0% 50.0% 10.0% 4.0% 16.0% 70.0% 14.0% 27.6% 51.0% 7.1% 1.0% 13.3% 78.6% 8.2%
国際文化 29.4% 43.6% 9.2% 3.0% 14.9% 72.9% 12.2% 24.7% 46.0% 12.1% 2.5% 14.8% 70.7% 14.5%
科学1年 33.3% 44.7% 7.0% 0.0% 14.9% 78.1% 7.0% 24.0% 51.2% 6.6% 0.8% 17.4% 75.2% 7.4%
科学2年 19.7% 46.7% 11.7% 1.5% 20.4% 66.4% 13.1% 18.5% 46.8% 8.1% 2.4% 24.2% 65.3% 10.5%
科学3年 24.1% 46.1% 7.1% 1.4% 21.3% 70.2% 8.5% 22.5% 46.1% 15.7% 3.9% 11.8% 68.6% 19.6%
総合科学 25.3% 45.9% 8.7% 1.0% 19.1% 71.2% 9.7% 21.6% 48.1% 9.8% 2.3% 18.2% 69.7% 12.1%
1年生 35.3% 44.4% 4.8% 1.2% 14.3% 79.8% 6.0% 26.0% 44.9% 9.8% 2.4% 16.9% 70.9% 12.2%
2年生 21.8% 43.7% 13.9% 2.4% 18.3% 65.5% 16.3% 19.0% 48.1% 11.6% 2.3% 19.0% 67.1% 14.0%
3年生 23.0% 47.1% 7.9% 2.1% 19.9% 70.2% 9.9% 25.0% 48.5% 11.5% 2.5% 12.5% 73.5% 14.0%
全体 27.1% 44.9% 8.9% 1.9% 17.3% 71.9% 10.8% 23.2% 47.1% 11.0% 2.4% 16.4% 70.2% 13.3%
国際1年 30.2% 39.6% 7.2% 0.7% 22.3% 69.8% 7.9% 23.3% 38.3% 9.0% 2.3% 27.1% 61.7% 11.3%
国際2年 19.1% 39.1% 9.6% 1.7% 30.4% 58.3% 11.3% 17.9% 43.3% 9.7% 3.0% 26.1% 61.2% 12.7%
国際3年 12.2% 44.9% 10.2% 4.1% 28.6% 57.1% 14.3% 23.5% 48.0% 5.1% 1.0% 22.4% 71.4% 6.1%
国際文化 23.1% 40.3% 8.6% 1.7% 26.4% 63.4% 10.2% 21.4% 42.7% 8.2% 2.2% 25.5% 64.1% 10.4%
科学1年 24.6% 44.7% 1.8% 0.0% 28.9% 69.3% 1.8% 20.7% 46.3% 3.3% 0.8% 28.9% 66.9% 4.1%
科学2年 20.1% 48.9% 7.2% 2.2% 21.6% 69.1% 9.4% 15.3% 41.1% 9.7% 2.4% 31.5% 56.5% 12.1%
科学3年 22.1% 42.9% 6.4% 2.1% 26.4% 65.0% 8.6% 12.7% 54.9% 3.9% 4.9% 23.5% 67.6% 8.8%
総合科学 22.1% 45.5% 5.3% 1.5% 25.4% 67.7% 6.9% 16.4% 47.0% 5.8% 2.6% 28.2% 63.4% 8.4%
1年生 27.7% 41.9% 4.7% 0.4% 25.3% 69.6% 5.1% 22.0% 42.1% 6.3% 1.6% 28.0% 64.2% 7.9%
2年生 19.7% 44.5% 8.3% 2.0% 25.6% 64.2% 10.2% 16.7% 42.2% 9.7% 2.7% 28.7% 58.9% 12.4%
3年生 19.6% 43.4% 7.4% 2.6% 27.0% 63.0% 10.1% 18.0% 51.5% 4.5% 3.0% 23.0% 69.5% 7.5%
全体 22.6% 43.2% 6.8% 1.6% 25.9% 65.8% 8.3% 19.0% 44.8% 7.0% 2.4% 26.8% 63.8% 9.4%
国際1年 41.0% 45.3% 4.3% 1.4% 7.9% 86.3% 5.8% 34.1% 40.9% 6.1% 0.8% 18.2% 75.0% 6.8%
国際2年 30.4% 47.8% 7.8% 0.9% 13.0% 78.3% 8.7% 27.6% 51.5% 8.2% 1.5% 11.2% 79.1% 9.7%
国際3年 18.8% 41.7% 12.5% 2.1% 25.0% 60.4% 14.6% 34.7% 51.0% 8.2% 0.0% 6.1% 85.7% 8.2%
国際文化 33.4% 45.7% 7.0% 1.3% 12.6% 79.1% 8.3% 31.9% 47.5% 7.4% 0.8% 12.4% 79.4% 8.2%
科学1年 27.4% 43.4% 2.7% 0.0% 26.5% 70.8% 2.7% 19.8% 47.9% 5.8% 0.0% 26.4% 67.8% 5.8%
科学2年 21.9% 48.9% 5.1% 2.2% 21.9% 70.8% 7.3% 18.5% 45.2% 10.5% 1.6% 24.2% 63.7% 12.1%
科学3年 16.5% 38.1% 12.2% 1.4% 31.7% 54.7% 13.7% 20.6% 45.1% 14.7% 2.9% 16.7% 65.7% 17.6%
総合科学 21.6% 43.4% 6.9% 1.3% 26.7% 65.0% 8.2% 19.6% 46.1% 10.1% 1.4% 22.8% 65.7% 11.5%
1年生 34.9% 44.4% 3.6% 0.8% 16.3% 79.4% 4.4% 27.3% 44.3% 5.9% 0.4% 22.1% 71.5% 6.3%
2年生 25.8% 48.4% 6.3% 1.6% 17.9% 74.2% 7.9% 23.3% 48.4% 9.3% 1.6% 17.4% 71.7% 10.9%
3年生 17.1% 39.0% 12.3% 1.6% 29.9% 56.1% 13.9% 27.5% 48.0% 11.5% 1.5% 11.5% 75.5% 13.0%
全体 26.8% 44.4% 6.9% 1.3% 20.5% 71.2% 8.2% 25.9% 46.8% 8.7% 1.1% 17.4% 72.7% 9.8%
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学校の各教科
の指導に満足し
ている

10

学校は、自主性
を育み、自分の
生き方を考える
生徒を育てよう
としている

11

学校は、生徒に
命を大切にする
心や社会の
ルールを守る態
度を養おうとし
ている

12

学校は、国際理
解・環境・福祉
ボランティア等
の新しい教育課
題について学ば
せている

7
学校の生徒指
導の方針に共
感できる

8

学校は、いじめ
について子ども
が困っているこ
とがあれば真剣
に対応してくれ
る
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令和元年度　学校教育自己診断アンケート集計結果(保護者)
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肯定率 否定率

平成30年度令和元年度

国際1年 41.0% 45.3% 7.9% 0.0% 5.8% 86.3% 7.9% 38.6% 42.4% 6.8% 3.0% 9.1% 81.1% 9.8%
国際2年 31.6% 55.3% 7.0% 0.9% 5.3% 86.8% 7.9% 34.3% 55.2% 6.0% 1.5% 3.0% 89.6% 7.5%
国際3年 26.5% 59.2% 12.2% 2.0% 0.0% 85.7% 14.3% 42.9% 40.8% 8.2% 2.0% 6.1% 83.7% 10.2%
国際文化 35.1% 51.3% 8.3% 0.7% 4.6% 86.4% 8.9% 38.2% 46.7% 6.9% 2.2% 6.0% 84.9% 9.1%
科学1年 43.9% 43.0% 3.5% 0.9% 8.8% 86.8% 4.4% 35.5% 44.6% 5.8% 1.7% 12.4% 80.2% 7.4%
科学2年 29.2% 51.8% 8.0% 2.2% 8.8% 81.0% 10.2% 31.5% 48.4% 7.3% 1.6% 11.3% 79.8% 8.9%
科学3年 35.0% 44.3% 6.4% 2.1% 12.1% 79.3% 8.6% 29.4% 47.1% 6.9% 5.9% 10.8% 76.5% 12.7%
総合科学 35.5% 46.5% 6.1% 1.8% 10.0% 82.1% 7.9% 32.3% 46.7% 6.6% 2.9% 11.5% 79.0% 9.5%
1年生 42.3% 44.3% 5.9% 0.4% 7.1% 86.6% 6.3% 37.2% 43.5% 6.3% 2.4% 10.7% 80.6% 8.7%
2年生 30.3% 53.4% 7.6% 1.6% 7.2% 83.7% 9.2% 32.9% 51.9% 6.6% 1.6% 7.0% 84.9% 8.1%
3年生 32.8% 48.1% 7.9% 2.1% 9.0% 81.0% 10.1% 36.0% 44.0% 7.5% 4.0% 8.5% 80.0% 11.5%
全体 35.4% 48.6% 7.1% 1.3% 7.6% 84.0% 8.4% 35.3% 46.7% 6.8% 2.5% 8.7% 82.0% 9.3%
国際1年 5.7% 24.3% 45.0% 20.7% 4.3% 30.0% 65.7% 6.8% 28.6% 39.8% 17.3% 7.5% 35.3% 57.1%
国際2年 7.0% 22.8% 47.4% 20.2% 2.6% 29.8% 67.5% 6.7% 22.4% 41.0% 26.1% 3.7% 29.1% 67.2%
国際3年 4.1% 26.5% 42.9% 26.5% 0.0% 30.6% 69.4% 7.1% 25.5% 45.9% 16.3% 5.1% 32.7% 62.2%
国際文化 5.9% 24.1% 45.5% 21.5% 3.0% 30.0% 67.0% 6.8% 25.5% 41.9% 20.3% 5.5% 32.3% 62.2%
科学1年 9.7% 30.1% 39.8% 15.9% 4.4% 39.8% 55.8% 10.7% 35.5% 31.4% 14.9% 7.4% 46.3% 46.3%
科学2年 6.4% 29.3% 37.9% 21.4% 5.0% 35.7% 59.3% 11.3% 32.3% 35.5% 16.1% 4.8% 43.5% 51.6%
科学3年 9.2% 32.6% 31.9% 19.9% 6.4% 41.8% 51.8% 11.8% 32.4% 35.3% 11.8% 8.8% 44.1% 47.1%
総合科学 8.4% 30.7% 36.3% 19.3% 5.3% 39.1% 55.6% 11.2% 33.4% 34.0% 14.4% 6.9% 44.7% 48.4%
1年生 7.5% 26.9% 42.7% 18.6% 4.3% 34.4% 61.3% 8.7% 31.9% 35.8% 16.1% 7.5% 40.6% 52.0%
2年生 6.7% 26.4% 42.1% 20.9% 3.9% 33.1% 63.0% 8.9% 27.1% 38.4% 21.3% 4.3% 36.0% 59.7%
3年生 7.9% 31.1% 34.7% 21.6% 4.7% 38.9% 56.3% 9.5% 29.0% 40.5% 14.0% 7.0% 38.5% 54.5%
全体 7.3% 27.8% 40.3% 20.2% 4.3% 35.2% 60.5% 9.0% 29.4% 38.1% 17.4% 6.2% 38.3% 55.5%
国際1年 25.0% 42.9% 8.6% 1.4% 22.1% 67.9% 10.0% 15.8% 40.6% 14.3% 3.0% 26.3% 56.4% 17.3%
国際2年 15.8% 44.7% 20.2% 2.6% 16.7% 60.5% 22.8% 19.4% 33.6% 23.9% 3.7% 19.4% 53.0% 27.6%
国際3年 6.3% 54.2% 16.7% 10.4% 12.5% 60.4% 27.1% 18.4% 44.9% 20.4% 5.1% 11.2% 63.3% 25.5%
国際文化 18.5% 45.4% 14.2% 3.3% 18.5% 63.9% 17.5% 17.8% 39.2% 19.5% 3.8% 19.7% 57.0% 23.3%
科学1年 25.2% 49.5% 6.3% 0.0% 18.9% 74.8% 6.3% 13.2% 45.5% 8.3% 0.0% 33.1% 58.7% 8.3%
科学2年 17.4% 48.6% 12.3% 5.1% 16.7% 65.9% 17.4% 21.0% 44.4% 16.1% 3.2% 15.3% 65.3% 19.4%
科学3年 23.7% 45.3% 15.8% 2.2% 12.9% 69.1% 18.0% 16.7% 41.2% 19.6% 11.8% 10.8% 57.8% 31.4%
総合科学 21.9% 47.7% 11.9% 2.6% 16.0% 69.6% 14.4% 17.0% 43.8% 14.4% 4.6% 20.2% 60.8% 19.0%
1年生 25.1% 45.8% 7.6% 0.8% 20.7% 70.9% 8.4% 14.6% 42.9% 11.4% 1.6% 29.5% 57.5% 13.0%
2年生 16.7% 46.8% 15.9% 4.0% 16.7% 63.5% 19.8% 20.2% 38.8% 20.2% 3.5% 17.4% 58.9% 23.6%
3年生 19.3% 47.6% 16.0% 4.3% 12.8% 66.8% 20.3% 17.5% 43.0% 20.0% 8.5% 11.0% 60.5% 28.5%
全体 20.4% 46.7% 12.9% 2.9% 17.1% 67.1% 15.8% 17.4% 41.4% 17.0% 4.2% 19.9% 58.8% 21.2%
国際1年 19.3% 32.9% 20.7% 0.0% 27.1% 52.1% 20.7% 12.0% 31.6% 23.3% 3.0% 30.1% 43.6% 26.3%
国際2年 8.0% 28.3% 31.9% 2.7% 29.2% 36.3% 34.5% 15.8% 23.3% 29.3% 6.8% 24.8% 39.1% 36.1%
国際3年 8.2% 44.9% 18.4% 14.3% 14.3% 53.1% 32.7% 18.4% 42.9% 18.4% 6.1% 14.3% 61.2% 24.5%
国際文化 13.2% 33.1% 24.5% 3.3% 25.8% 46.4% 27.8% 15.1% 31.6% 24.2% 5.2% 23.9% 46.7% 29.4%
科学1年 14.9% 41.2% 20.2% 2.6% 21.1% 56.1% 22.8% 14.0% 42.1% 11.6% 4.1% 28.1% 56.2% 15.7%
科学2年 8.8% 40.4% 20.6% 7.4% 22.8% 49.3% 27.9% 10.5% 35.5% 25.0% 7.3% 21.8% 46.0% 32.3%
科学3年 23.0% 42.4% 15.1% 1.4% 18.0% 65.5% 16.5% 12.7% 46.1% 22.5% 7.8% 10.8% 58.8% 30.4%
総合科学 15.7% 41.4% 18.5% 3.9% 20.6% 57.1% 22.4% 12.4% 40.9% 19.6% 6.3% 20.7% 53.3% 25.9%
1年生 17.3% 36.6% 20.5% 1.2% 24.4% 53.9% 21.7% 13.0% 36.6% 17.7% 3.5% 29.1% 49.6% 21.3%
2年生 8.4% 34.9% 25.7% 5.2% 25.7% 43.4% 30.9% 13.2% 29.2% 27.2% 7.0% 23.3% 42.4% 34.2%
3年生 19.1% 43.1% 16.0% 4.8% 17.0% 62.2% 20.7% 15.5% 44.5% 20.5% 7.0% 12.5% 60.0% 27.5%
全体 14.6% 37.8% 21.1% 3.6% 22.9% 52.4% 24.7% 13.8% 36.1% 21.9% 5.8% 22.4% 49.9% 27.7%
国際1年 25.4% 41.3% 8.7% 0.0% 24.6% 66.7% 8.7% 18.2% 39.4% 12.9% 3.8% 25.8% 57.6% 16.7%
国際2年 12.3% 44.7% 18.4% 3.5% 21.1% 57.0% 21.9% 14.9% 32.8% 23.1% 3.0% 26.1% 47.8% 26.1%
国際3年 8.2% 36.7% 18.4% 14.3% 22.4% 44.9% 32.7% 13.3% 38.8% 21.4% 3.1% 23.5% 52.0% 24.5%
国際文化 17.6% 41.9% 14.0% 3.7% 22.9% 59.5% 17.6% 15.7% 36.8% 19.0% 3.3% 25.3% 52.5% 22.3%
科学1年 21.1% 44.7% 15.8% 0.0% 18.4% 65.8% 15.8% 15.0% 51.7% 7.5% 2.5% 23.3% 66.7% 10.0%
科学2年 13.3% 40.0% 17.8% 3.7% 25.2% 53.3% 21.5% 16.1% 38.7% 19.4% 4.0% 21.8% 54.8% 23.4%
科学3年 17.7% 45.4% 20.6% 2.1% 14.2% 63.1% 22.7% 10.8% 47.1% 17.6% 11.8% 12.7% 57.8% 29.4%
総合科学 17.2% 43.3% 18.2% 2.1% 19.2% 60.5% 20.3% 14.2% 45.7% 14.7% 5.8% 19.7% 59.8% 20.5%
1年生 23.4% 42.9% 11.9% 0.0% 21.8% 66.3% 11.9% 16.7% 45.2% 10.3% 3.2% 24.6% 61.9% 13.5%
2年生 12.9% 42.2% 18.1% 3.6% 23.3% 55.0% 21.7% 15.5% 35.7% 21.3% 3.5% 24.0% 51.2% 24.8%
3年生 15.3% 43.2% 20.0% 5.3% 16.3% 58.4% 25.3% 12.0% 43.0% 19.5% 7.5% 18.0% 55.0% 27.0%
全体 17.4% 42.7% 16.4% 2.7% 20.8% 60.1% 19.1% 14.9% 41.1% 16.9% 4.5% 22.5% 56.1% 21.4%
国際1年 25.7% 36.8% 22.8% 2.9% 11.8% 62.5% 25.7% 12.0% 40.6% 28.6% 7.5% 11.3% 52.6% 36.1%
国際2年 20.0% 44.5% 26.4% 1.8% 7.3% 64.5% 28.2% 12.7% 35.1% 35.1% 5.2% 11.9% 47.8% 40.3%
国際3年 6.1% 44.9% 24.5% 8.2% 16.3% 51.0% 32.7% 10.2% 31.6% 32.7% 7.1% 18.4% 41.8% 39.8%
国際文化 20.3% 41.0% 24.4% 3.4% 10.8% 61.4% 27.8% 11.8% 36.2% 32.1% 6.6% 13.4% 47.9% 38.6%
科学1年 20.7% 53.2% 15.3% 1.8% 9.0% 73.9% 17.1% 9.1% 44.6% 28.9% 5.0% 12.4% 53.7% 33.9%
科学2年 20.1% 38.8% 28.1% 5.0% 7.9% 59.0% 33.1% 12.9% 50.8% 22.6% 7.3% 6.5% 63.7% 29.8%
科学3年 15.4% 39.7% 27.2% 7.4% 10.3% 55.1% 34.6% 9.8% 37.3% 32.4% 7.8% 12.7% 47.1% 40.2%
総合科学 18.7% 43.3% 24.1% 4.9% 9.1% 61.9% 29.0% 10.7% 44.7% 27.7% 6.6% 10.4% 55.3% 34.3%
1年生 23.5% 44.1% 19.4% 2.4% 10.5% 67.6% 21.9% 10.6% 42.5% 28.7% 6.3% 11.8% 53.1% 35.0%
2年生 20.1% 41.4% 27.3% 3.6% 7.6% 61.4% 30.9% 12.8% 42.6% 29.1% 6.2% 9.3% 55.4% 35.3%
3年生 13.0% 41.1% 26.5% 7.6% 11.9% 54.1% 34.1% 10.0% 34.5% 32.5% 7.5% 15.5% 44.5% 40.0%
全体 19.4% 42.3% 24.2% 4.3% 9.8% 61.7% 28.5% 11.2% 40.3% 29.9% 6.6% 11.9% 51.5% 36.5%
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希望する進路を
実現するための
講習や補習は
充実している

17

学校は、将来の
進路や職業に
ついて適切な指
導を行っている

18

学校は、家庭へ
の連絡や意思
疎通をきめ細か
く行っている

13

学校は、専門高
校（国際文化
科・総合科学
科）としての深
い知識・技能に
ついて学ばせて
いる

14

学校の施設・設
備は、学習環境
として満足でき
る

15

学校は、個々の
生徒の進路に
関する相談に対
応している
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令和元年度　学校教育自己診断アンケート集計結果(保護者)
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肯定率 否定率

平成30年度令和元年度

国際1年 37.7% 46.4% 10.1% 0.0% 5.8% 84.1% 10.1% 20.6% 38.2% 22.9% 3.8% 14.5% 58.8% 26.7%
国際2年 24.8% 50.4% 14.2% 0.0% 10.6% 75.2% 14.2% 11.9% 40.3% 23.9% 5.2% 18.7% 52.2% 29.1%
国際3年 4.2% 54.2% 20.8% 4.2% 16.7% 58.3% 25.0% 18.4% 44.9% 15.3% 2.0% 19.4% 63.3% 17.3%
国際文化 27.4% 49.2% 13.4% 0.7% 9.4% 76.6% 14.0% 16.8% 40.8% 21.2% 3.9% 17.4% 57.6% 25.1%
科学1年 29.5% 50.0% 6.3% 0.0% 14.3% 79.5% 6.3% 13.2% 59.5% 11.6% 2.5% 13.2% 72.7% 14.0%
科学2年 24.5% 53.2% 12.2% 2.9% 7.2% 77.7% 15.1% 20.2% 44.4% 15.3% 5.6% 14.5% 64.5% 21.0%
科学3年 16.1% 49.6% 16.8% 4.4% 13.1% 65.7% 21.2% 8.0% 41.0% 29.0% 8.0% 14.0% 49.0% 37.0%
総合科学 22.9% 51.0% 12.1% 2.6% 11.3% 74.0% 14.7% 14.2% 48.7% 18.0% 5.2% 13.9% 62.9% 23.2%
1年生 34.0% 48.0% 8.4% 0.0% 9.6% 82.0% 8.4% 17.1% 48.4% 17.5% 3.2% 13.9% 65.5% 20.6%
2年生 24.6% 52.0% 13.1% 1.6% 8.7% 76.6% 14.7% 15.9% 42.2% 19.8% 5.4% 16.7% 58.1% 25.2%
3年生 13.0% 50.8% 17.8% 4.3% 14.1% 63.8% 22.2% 13.1% 42.9% 22.2% 5.1% 16.7% 56.1% 27.3%
全体 24.9% 50.2% 12.7% 1.7% 10.5% 75.1% 14.4% 15.5% 44.6% 19.6% 4.5% 15.7% 60.2% 24.2%
国際1年 75.4% 13.8% 7.2% 3.6% 0.0% 89.1% 10.9% 58.6% 26.3% 6.0% 6.8% 2.3% 85.0% 12.8%
国際2年 64.3% 21.7% 9.6% 4.3% 0.0% 86.1% 13.9% 64.9% 22.4% 8.2% 3.0% 1.5% 87.3% 11.2%
国際3年 61.2% 28.6% 8.2% 0.0% 2.0% 89.8% 8.2% 72.4% 22.4% 3.1% 2.0% 0.0% 94.9% 5.1%
国際文化 68.9% 19.2% 8.3% 3.3% 0.3% 88.1% 11.6% 64.7% 23.8% 6.0% 4.1% 1.4% 88.5% 10.1%
科学1年 60.2% 30.1% 4.4% 4.4% 0.9% 90.3% 8.8% 61.2% 21.5% 5.0% 10.7% 1.7% 82.6% 15.7%
科学2年 57.2% 30.4% 6.5% 4.3% 1.4% 87.7% 10.9% 55.6% 30.6% 6.5% 6.5% 0.8% 86.3% 12.9%
科学3年 59.9% 30.7% 7.3% 0.7% 1.5% 90.5% 8.0% 65.7% 23.5% 5.9% 3.9% 1.0% 89.2% 9.8%
総合科学 59.0% 30.4% 6.2% 3.1% 1.3% 89.4% 9.3% 60.5% 25.4% 5.8% 7.2% 1.2% 85.9% 13.0%
1年生 68.5% 21.1% 6.0% 4.0% 0.4% 89.6% 10.0% 59.8% 24.0% 5.5% 8.7% 2.0% 83.9% 14.2%
2年生 60.5% 26.5% 7.9% 4.3% 0.8% 87.0% 12.3% 60.5% 26.4% 7.4% 4.7% 1.2% 86.8% 12.0%
3年生 60.2% 30.1% 7.5% 0.5% 1.6% 90.3% 8.1% 69.0% 23.0% 4.5% 3.0% 0.5% 92.0% 7.5%
全体 63.3% 25.5% 7.1% 3.2% 0.9% 88.8% 10.3% 62.6% 24.6% 5.9% 5.6% 1.3% 87.2% 11.5%
国際1年 25.9% 40.3% 12.9% 2.2% 18.7% 66.2% 15.1% 15.9% 37.1% 21.2% 5.3% 20.5% 53.0% 26.5%
国際2年 20.9% 37.4% 21.7% 0.9% 19.1% 58.3% 22.6% 16.4% 39.6% 24.6% 3.0% 16.4% 56.0% 27.6%
国際3年 2.0% 50.0% 24.0% 6.0% 18.0% 52.0% 30.0% 18.4% 44.9% 15.3% 9.2% 12.2% 63.3% 24.5%
国際文化 20.1% 40.8% 18.1% 2.3% 18.8% 60.9% 20.4% 16.8% 40.1% 20.9% 5.5% 16.8% 56.9% 26.4%
科学1年 22.3% 44.6% 15.2% 0.9% 17.0% 67.0% 16.1% 20.7% 47.1% 11.6% 2.5% 18.2% 67.8% 14.0%
科学2年 20.6% 44.1% 16.9% 5.1% 13.2% 64.7% 22.1% 22.6% 38.7% 17.7% 4.8% 16.1% 61.3% 22.6%
科学3年 16.3% 43.3% 19.9% 2.8% 17.7% 59.6% 22.7% 10.8% 47.1% 17.6% 6.9% 17.6% 57.8% 24.5%
総合科学 19.5% 44.0% 17.5% 3.1% 15.9% 63.5% 20.6% 18.4% 44.1% 15.6% 4.6% 17.3% 62.5% 20.2%
1年生 24.3% 42.2% 13.9% 1.6% 17.9% 66.5% 15.5% 18.2% 41.9% 16.6% 4.0% 19.4% 60.1% 20.6%
2年生 20.7% 41.0% 19.1% 3.2% 15.9% 61.8% 22.3% 19.4% 39.1% 21.3% 3.9% 16.3% 58.5% 25.2%
3年生 12.6% 45.0% 20.9% 3.7% 17.8% 57.6% 24.6% 14.5% 46.0% 16.5% 8.0% 15.0% 60.5% 24.5%
全体 19.8% 42.6% 17.7% 2.7% 17.2% 62.3% 20.5% 17.6% 42.1% 18.3% 5.1% 17.0% 59.6% 23.3%
国際1年 29.3% 37.1% 6.4% 1.4% 25.7% 66.4% 7.9% 18.0% 36.1% 12.0% 0.0% 33.8% 54.1% 12.0%
国際2年 16.1% 39.3% 13.4% 0.0% 31.3% 55.4% 13.4% 10.4% 44.0% 13.4% 4.5% 27.6% 54.5% 17.9%
国際3年 16.0% 48.0% 6.0% 2.0% 28.0% 64.0% 8.0% 18.4% 44.9% 9.2% 1.0% 26.5% 63.3% 10.2%
国際文化 22.2% 39.7% 8.9% 1.0% 28.1% 61.9% 9.9% 15.3% 41.4% 11.8% 1.9% 29.6% 56.7% 13.7%
科学1年 23.9% 44.2% 5.3% 0.9% 25.7% 68.1% 6.2% 12.4% 42.1% 9.1% 0.8% 35.5% 54.5% 9.9%
科学2年 15.2% 46.4% 10.9% 0.7% 26.8% 61.6% 11.6% 20.2% 37.9% 8.9% 0.8% 32.3% 58.1% 9.7%
科学3年 22.7% 41.8% 11.3% 1.4% 22.7% 64.5% 12.8% 19.6% 49.0% 13.7% 2.0% 15.7% 68.6% 15.7%
総合科学 20.4% 44.1% 9.4% 1.0% 25.0% 64.5% 10.5% 17.3% 42.7% 10.4% 1.2% 28.5% 59.9% 11.5%
1年生 26.9% 40.3% 5.9% 1.2% 25.7% 67.2% 7.1% 15.4% 39.0% 10.6% 0.4% 34.6% 54.3% 11.0%
2年生 15.6% 43.2% 12.0% 0.4% 28.8% 58.8% 12.4% 15.1% 41.1% 11.2% 2.7% 29.8% 56.2% 14.0%
3年生 20.9% 43.5% 9.9% 1.6% 24.1% 64.4% 11.5% 19.0% 47.0% 11.5% 1.5% 21.0% 66.0% 13.0%
全体 21.2% 42.2% 9.2% 1.0% 26.4% 63.4% 10.2% 16.3% 42.0% 11.1% 1.5% 29.1% 58.3% 12.6%
国際1年 51.4% 39.3% 6.4% 0.0% 2.9% 90.7% 6.4% 30.8% 45.9% 11.3% 2.3% 9.8% 76.7% 13.5%
国際2年 28.7% 53.9% 8.7% 0.0% 8.7% 82.6% 8.7% 24.6% 52.2% 14.9% 2.2% 6.0% 76.9% 17.2%
国際3年 18.4% 69.4% 8.2% 4.1% 0.0% 87.8% 12.2% 35.7% 45.9% 11.2% 2.0% 5.1% 81.6% 13.3%
国際文化 37.5% 49.7% 7.6% 0.7% 4.6% 87.2% 8.2% 29.9% 48.2% 12.6% 2.2% 7.1% 78.1% 14.8%
科学1年 42.9% 42.9% 6.3% 0.9% 7.1% 85.7% 7.1% 28.9% 55.4% 5.0% 2.5% 8.3% 84.3% 7.4%
科学2年 35.3% 44.6% 12.9% 0.7% 6.5% 79.9% 13.7% 30.6% 50.0% 7.3% 3.2% 8.9% 80.6% 10.5%
科学3年 37.4% 38.8% 11.5% 2.2% 10.1% 76.3% 13.7% 34.3% 49.0% 3.9% 4.9% 7.8% 83.3% 8.8%
総合科学 38.2% 42.1% 10.5% 1.3% 7.9% 80.3% 11.8% 31.1% 51.6% 5.5% 3.5% 8.4% 82.7% 8.9%
1年生 47.6% 40.9% 6.3% 0.4% 4.8% 88.5% 6.7% 29.9% 50.4% 8.3% 2.4% 9.1% 80.3% 10.6%
2年生 32.3% 48.8% 11.0% 0.4% 7.5% 81.1% 11.4% 27.5% 51.2% 11.2% 2.7% 7.4% 78.7% 14.0%
3年生 32.4% 46.8% 10.6% 2.7% 7.4% 79.3% 13.3% 35.0% 47.5% 7.5% 3.5% 6.5% 82.5% 11.0%
全体 37.9% 45.4% 9.2% 1.0% 6.5% 83.3% 10.2% 30.5% 49.9% 9.1% 2.8% 7.7% 80.3% 11.9%
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千里高校は、
PTA活動が活発
である

23
千里高校は魅
力ある学校とい
える

19

学校は、教育情
報について提供
の努力をしてい
る

20

授業見学会・保
護者懇談会・文
化祭・体育祭・
千里フェスタな
どの学校行事に
参加したことが
ある

21

学校は、保護者
から意見を伝え
やすい雰囲気で
ある
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